

## 我多想成为您那样的星星

2020年的春节注定是不平凡的，年味已不奢求，但求平平安安。漫长的寒假我不能像往常一样和家人出去玩，只能待在家里。最初我不知道发生了什么，只当是一次次小小的流行病过几天就会好。直到我从电视上看到一幕幕感人的事迹，看到牺牲的白衣天使、警察叔叔，我才知道这个小小的新型冠状病毒竟如此的危险。

“那些说星星很亮的人，是因为你没见过护士的眼睛”。一位治愈出院的叔叔，对着记者的镜头颤抖地说出这句话。这是多么美好的话呀，这位叔叔用最美的语言表达了最深的感谢。仔细听，这最深的感谢里有医生叔叔护士姐姐们在医院里忙碌的脚步声，有他们奔波各个病房的身影，有他们为救治患者而留下的汗水。我在电视上看到了很多很多的新闻，有一条新闻它不仅让小小年纪的我感动不已，更让我感受到了责任的力量。一位叫单霞的护士姐姐为了能够更好的照顾病人，她割舍了漂亮的长发，将自己剪成了光头，她做出这个决定需要多大的勇气呀。视频中她工作的时候也会下意识的拨弄自己的头发，挥手的那瞬间，她才意识到自己的头发已经没有了，想到这里她也只是微微笑了笑，然后继续工作。

我想到有和我一样年纪的小伙伴们，他们的医生爸爸妈妈为了打败病毒这个坏蛋而不能陪伴他们，心里不禁一阵阵难过。我知道他们一定很想念自己的爸爸妈妈，也希望有爸爸妈妈的陪伴。我还听说，有一位两岁的小朋友在等待妈妈回家的过程中却永远失去了自己的妈妈，因为他的妈妈——夏思思医生在救治病人的过程中不幸感染牺

牲了。我知道那位小朋友一定伤心极了，我也很伤心。他比我还小，可是他却承受了本来不该属于他的痛苦，想到有一天白衣天使战胜了病毒，我们就可以去游乐园玩耍了，而他却没有了妈妈的陪伴，他一定会哭着闹着到处找妈妈的，想到这我眼眶都湿润了。

钟南山爷爷说，这不是中国的疾病，而是人类的疾病。我们要相信国家，相信我们的白衣天使战队，无论是在一线抗疫，还是在家里学习，我们都是在与疾病进行战斗。在我们平安而快乐的日常生活中，总是会有千千万万个在默默付出的活雷锋，他们是平平淡淡的外卖小哥；是默默无闻的清洁工；是奋战在一线的医护人员；是坚守岗位的公安干警，是无数个闪耀在茫茫夜空里如同星星的人，也正是这无数颗星星汇聚成星辰大海。

我多想自己能够成为那样的一颗星星，为世界散发自己微弱的光。虽然我现在的力量很小很小，但是我一定会听南山爷爷的话，好好利用“停课不停学”的这段日子不断学习，用知识缝制铠甲，将来走出社会，为国披甲上阵。我要向那些默默奉献的活雷锋学习，发扬雷锋精神。我感恩你们的存在，因为是你保护着幼小的我，给了我幸福安全的家，你们在平凡的岗位上用自己的方式在新时代诠释着雷锋精神，谢谢你们——夜空里那片最可爱闪亮的星星！